世上没有完美的投资策略,每种策略都有其缺点。但并不是策略无优劣之分,更不 是条条道路通罗马。绝大多数的投资策略在长期投资中实际上弊大于利,在投资的 路上实际是很难行得诵的。

比如,下面这位朋友提出的这种投资策略。



张召强 留言 4 精选 6

孟兄,为啥严格止损和企稳接回的交易策略,容易做出追涨杀跌,请指导!谢谢 昨天 18:00:33



益家的思想空间 作者

我会单独写篇文章专门讨论。

昨天 18:04:33 赞 3

"严格止损

和企稳接回"这种策略从本质上说就是一种追涨杀跌的策略。所以它当然容易做出 追涨杀跌的事情。

为什么说它实质是一种追涨杀跌策略?

1

这种交易

策略进行所谓的严格

止损和企稳接回,实际上是建立在行情或股价上的。

它是根据股价或行情的涨跌来制定买入和卖出的。这与我们普通散户进行的"追涨 杀跌"并没有本质的不同。都是在行情上涨后进行买入,都是在行情下跌后进行卖 出。价值投资策略则不同,价值投资策略是建立在上市公司基本面

上的,与行情涨跌没有直接的关系。因此价值投资策略有时会在股市或股价大跌时 买入。而"严格止损和企稳接回"的策略实际上是建立在"行情"的基础上的,它 在交易执行中与行情的涨跌有密切的关系。

注意,

任何针对行情涨跌来做出的 策略实质上都是投机策略。

这种严格止损和企稳接回就是一种地地道道的利用行情进行投机的策略。它和普通投资者的追涨杀跌没有本质上的不同,都是利用行情进行投机。如果说它们二者有什么不同的话,那么"严格止损和企稳接回"的投机策略是一个有一定套路的投机策略,它是普通的追涨杀跌策略的升级版。

一般来说,只有行情下跌,才可能进行"严格止损"。只有行情上涨,才可能"企稳接回"。这当然是在追涨杀跌,只不过这是一种机械化、量化的追涨杀跌。也就是说,这是一种换了马甲的追涨杀跌。

2 追涨杀跌策略是怎么赚钱的?

如果一段行情处于震荡调整之中,那么应用"严格止损和企稳补回"肯定会处于两面耳光的状态。震荡调整行情的特

别是有大量的假突破

。向下的假突破会使人们"严格止损"后发现行情开始回升。向上的假突破,会使人们发现"企稳接回"后行情开始下跌。在这样的情况下追涨杀跌策略是赚不到钱的。

那么追涨杀跌的策略怎么能赚到钱呢?

《海龟交易法则》这本书里已经明确讲明了利用行情追涨杀跌来赚钱的秘诀——那就是要等待主升行情的来临。

股市行情里95%的时间都是震荡调整,只有5%的时间是主升行情。因此追涨杀跌策略在

大多数的时间

里都是失效的,常常会一追

就被套,一杀就企稳。只有牛市行情或主升行情才是追涨杀跌策略的天堂。

因此,《海龟交易法则》不断告诫追涨杀跌策略的投机者必须要有耐心,必须要在"不断地止损"过程中坚持下去,最终才能等到主升行情的到来,才能依靠主升行情上的盈利来弥补以往的无数次止损并最终剩有盈余。

利用行情的涨跌来进行投机的策略的致命弱点:

绝大数时间里行情的变化都是随机的、都是没有规律的。因此,利用行情涨跌来进行投机是缺少坚实的基础的。就如两个人站在悬崖上搏斗,即使没有分出胜负,也有可能因为失足而坠亡。所以,我们看到以行情涨跌作为投资策略的投资者极少有能最终走出来的。即使是最终通过投机而致富的人,在我看来也与买彩票中大奖无异——运气好而已。

最好的投资策略是建立在"大概率成功"的基础上

。也就是远离变幻莫测的行情跟踪,把关注点放在行业和公司的发展上。选择那些未来大概率高景气的行业和有优势的公司进行投资。依靠行业和公司的发展而获得稳定的投资回报,而不是通过行情的涨跌投机来获得收益。

3/3